

# 女友失望提出分手 男子砸窗恐吓不休

本报讯(记者张璋 通讯员韩鹏飞 白曜菲)谈恋爱中因感情不和分手,是一件很正常的事。但是,男子王某在与女友分手后不甘心,先后多次骚扰不算,为了恐吓前女友,竟然连续两天扔冰冻矿泉水瓶打砸前女友家的玻璃,日前,王某已被警方抓获,并被拘留。

2019年2月22日凌晨,巴彦淖尔市五原县公安局东环派出所民警接群众刘某(女)求助电话称:“自家玻璃被砸。”民警立即赶赴现场,到达现场后发现,刘某家中

(住宅楼一楼)一块玻璃被砸,双层玻璃外层被砸碎,窗外地上有个冰冻状态的矿泉水瓶。经询问刘某,民警得知刘某家并没有什么“得罪的人”,民警在周边巡查一圈,也未发现可疑迹象。

就在民警展开调查时,到第二天的凌晨,刘家玻璃再次被砸碎。这次比上次还严重,作案者唯恐玻璃不碎,连续扔了三个冰冻矿泉水瓶,玻璃被打碎后,渣子溅落了一地。警方经过再次询问,刘某才说出了实情。刘某前男友姓王,两人相恋三年,三年

中,刘某发现王某游手好闲,而且经常向她借钱,这让刘某越来越失望,于是萌生了分手的念头。谁知道和王某摊牌后,王某断然拒绝,之后多次跟踪、骚扰刘某,并发送短信威胁、恐吓刘某,这两次的疯狂举动也是王某所为,本想随着王某出了这口气可能会放弃骚扰自己,所以,刘某第一次报警就向民警隐瞒了实情,没想到王某不仅不收手,反而变本加厉,报复手段越来越恶劣,刘某无奈之下,才向民警说出了实情。

警方根据询问刘某,民警在小区内找到

了嫌疑人开的车辆,但是嫌疑人王某并不在车上。当天凌晨5时许,更令人气愤的事发生了,王某藏在暗处趁民警在小区外围排查时,居然再次来到刘家,用砖块砸了刘某家玻璃后驾车逃离。

2月25日,民警获知王某在套海镇某卫生院出现,立即前往将嫌疑人王某抓获。

五原县公安局根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关条款之规定,对王某做出行政拘留20日、并处罚款1500元的处罚决定。



日前,阿日哈沙特出入境边防检查站查获走私冻品5060余公斤,为近年来该站查获的最大一起走私冻品案。当日,执勤民警在对两台外籍入境车辆进行车体检查时,发现两名司机神色紧张、情绪异常,民警立即对该车进行彻查,在车厢处发现大量走私冻品。经查,内含羊肚冻品1660公斤、羊肾冻品3400公斤,目前,该案已按规定移交海关缉私部门处理。

张春祥 摄

## 两人趁夜入室作案 盗窃现金十八万元

本报讯(记者袁雪英)记者从呼和浩特市公安局玉泉区分局了解到,日前,玉泉区警方破获一起用技术开锁进入居民家盗窃案。

据玉泉区公安分局刑警三中队民警介绍,1月29日晚8时30分,该中队辖区南二环路蓝宇小区发生一起技术开锁入室盗窃案

件,被盗现金18万元。案发后,三中队民警立即投入案件侦破,经过连续奋战48小时,调取现场周边大量监控视频,经过研判走访,确定了两名犯罪嫌疑人的行动轨迹、体貌特征。于1月31日晚7时许,办案民警经过蹲守,在玉泉区南二环路现代华城18号楼下将两名

犯罪嫌疑人边某某和张某某抓获。

据警方介绍,两人都没有正当职业,没有收入来源,于是起了偷盗想法,两人经过一番寻找目标后,当天进入这户居民家,将该居民家中的18万元现金盗走。目前,两人已被警方刑事拘留。

## 酒后口角引发冲突 抓伤民警妨害公务

本报讯(记者宋宏颖 通讯员杨军)三名女子与男子刘某在饭店发生口角起冲突,却对前来制止打架的执法民警进行殴打,阻碍民警执行公务。日前,涉嫌妨害公务的两名女子被公安机关刑事拘留,一名女子因怀孕被取保候审。

2月20日晚11时,刘某酒后在赤峰市

红山区五东街附近一拉面馆内无故辱骂王某娟等人,于是王某娟与刘某对骂,拉面馆老板立即报警。红山区公安分局三中队派出所民警到达现场后,对双方进行劝解,王某娟无视民警劝解,继续辱骂刘某,并用餐具殴打刘某,民警对其进行制止时,遭到王某娟、王某娟姐妹两和高某三人的暴力阻挠,并将出警

民警魏登元手臂抓伤,辅警刘迪手腕被咬伤。随后三人被公安民警控制,并移交永巨派出所处理。

经审讯,王某娟、王某艳和高某三人对妨害公务的犯罪事实供认不讳。目前,王某娟和王某艳已被公安机关依法刑事拘留,高某因怀孕被取保候审。

## 心存侥幸无证驾车 路遇交警自食其果

呼和浩特讯 2019年3月4日下午2时37分,呼和浩特市公安局交管支队新城区大队执勤民警在对一辆小型客车例行检查,驾驶人慌张神色引起执勤民警的注意。最终,一起无证驾车交通违法行为浮出水面。

当日下午2时30分,新城区大队一中队执勤交警在新城区哲里木路与青城巷交汇处开展交通违法专项整治行动。2时37分,一辆黄色奥迪牌小型普通客车沿新城区哲里木路由南向北行驶至青城巷交汇处时,执勤交警将其拦停准备检查。这时,驾驶人郝某缓缓摇下车窗,神色慌张地只向

交警出示了机动车行驶证。交警询问他为何不出示驾驶证,郝某开始说忘带了,又说是在对象包里。他的一系列举止让执勤交警产生了怀疑,停车熄火后,郝某打开车门,交警发现该男子右臂缺失,明显不符合机动车驾驶证申领条件,面对交警的询问,郝某又说他以前办理过驾驶证,后来被吊销了。经过进一步核查,交警戳穿了郝某的谎言:查询信息显示,郝某从未办理过任何机动车驾驶证。

事实面前,郝某交代了无证驾驶机动车违法事实。原来,一次意外致使郝某失去了右臂,出事前,他还未考取过驾驶证,出

事后,其因身体原因无法申领机动车驾驶证。他无证驾驶的小型客车是买给女友的,一直由女友使用。当日,女友有事外出,他想出来办事,心想市区不一定会查车,自己小心翼翼驾驶,应该不会被查住。偏偏不巧,遇上执勤交警查车,结果被当场查获。

按照《中华人民共和国道路交通安全法》第十九条第一款、第九十九条第一款第一项、第二款,《内蒙古实施办法》第六十四条第三款,未取得机动车驾驶证驾驶机动车的,新城区交管大队依法对违法行为人郝某作出处罚2000元罚款、行政拘留15日的处罚决定。(王永明 李文普)

## 性侵少女法难容 强奸犯罪终获刑

双河讯 日前,呼和浩特市托克托县人民法院作出一审判决,以强奸罪判处被告人石某某有期徒刑四年,石某某未上诉。

被告人石某某系农民,闲暇时驾驶自己的面包车跑出租,案发时44岁。被害人丁某某,14岁,智力残疾人。

2018年的一天,被害人丁某某及其母亲(精神残疾人)准备去呼和浩特火车站买票回老家,在路边招手打车,被告人石某某驾驶面包车正好路过将母女二人拉上。到了呼和浩特市火车东站,石某某向丁某某母女二人索要车费,二人称没钱,石某某未拿到车费。

第二天,被告人石某某再次驾驶车辆来到呼和浩特火车站附近,碰见了在大街上闲逛的被害人丁某某,将其拉上带到宾馆住了三天,其间通过给钱让其买零食、带其吃饭的方式哄骗丁某某,先后猥亵并强奸丁某某两次。

另查明,被害人丁某某母女二人未买到车票,母亲在女儿走丢后,坐公交车寻找,到终点站不下车,司机向其询问情况后将其送到派出所,后其家人将其领回。

经鉴定,被害人丁某某为中度精神发育迟滞,无性自卫能力。

托克托县人民法院认为,被告人石某某与未成年无性自卫能力的人发生两次性关系的行为,触犯了《中华人民共和国刑法》第二百三十六条第一款规定,遂以强奸罪提起公诉。

检察官提醒:

家中有精神残疾人,一定要看护好,防止其走失,不给坏人可乘之机;合法权益被侵害要拿起法律的武器进行维权,不给坏人留余地。(鲁雪峰)

## 言语不合酒后伤人 潜逃一年束手就擒

乌兰花讯 2019年3月4日,经过多日的走访摸排,乌兰察布边境管理支队四子王边境管理大队成功将潜逃一年多的一起故意伤害案在逃人员师某抓捕归案。

2018年1月1日晚,乌兰察布市四子王旗脑木更苏木牧民师某与朋友赵某酒后因为琐事发生了口角,进而发展为推搡、打骂。师某一气之下,拿起一根铁棍打伤赵某,造成赵某左手臂受伤。后经鉴定,赵某左尺骨骨折。案发后,师某潜逃,被公安机关网上追逃。

今年2月28日,四子王边境管理大队民警在深入辖区开展走访工作时得知,师某可能回到了乌兰花镇。大队立即成立追逃小组开展调查,由于师某反侦查能力较强,没有留下任何联系方式,给追逃工作造成了极大地影响。办案民警及时调整工作思路,对师某亲属生活轨迹进行调查分析,不断挖掘线索。经过细致的摸排,办案民警通过师某妻子的活动轨迹,最终查清了师某的落脚点,并立即实施抓捕。经审讯,犯罪嫌疑人师某对其伤害他人的违法犯罪行为供认不讳。(呼德日 包启明)